

2022年12月28日

各位

会社名 株式会社アジアゲートホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 田野大地  
(コード:1783 東証スタンダード)  
問合せ先 人事総務部長 駒水ともみ  
(TEL 03-5572-7848)

インターネット開示事項の一部訂正について

当社「2022年定時株主総会招集通知（WEB開示注記）」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。なお、本ウェブサイトに掲載いたしましたインターネット開示事項は、訂正後のものに差し替えております。

記

訂正箇所

1. 6ページ 5. 連結貸借対照表に関する注記

【訂正前】

(1)有形固定資産の減価償却累計額	98,688 千円
(2)担保に供している資産	
定期預金	10,000 千円
販売用不動産	<u>1,174,500 千円</u>
計	<u>1,184,500 千円</u>
(3)担保に係る債務	
短期借入金	<u>440,000 千円</u>
1年内返済予定の長期借入金	679,136 千円
長期借入金	<u>5,830 千円</u>
計	<u>1,124,966 千円</u>

【訂正後】

(1)有形固定資産の減価償却累計額	98,688 千円
(2)担保に供している資産	
定期預金	10,000 千円
販売用不動産	<u>1,214,500 千円</u>
計	<u>1,224,500 千円</u>
(3)担保に係る債務	
短期借入金	<u>460,000 千円</u>
1年内返済予定の長期借入金	679,136 千円
長期借入金	<u>5,830 千円</u>
計	<u>1,144,966 千円</u>

2. 22ページ 6. 損益計算書に関する注記

【訂正前】

(1)関係会社との取引高	
営業取引による取引高	
売上高	9,000 千円
販売費及び一般管理費	<u>△18,847 千円</u>
営業取引以外による取引高	13,894 千円

【訂正後】

(1) 関係会社との取引高

営業取引による取引高	
売上高	9,000 千円
仕入高	700,000 千円
販売費及び一般管理費	18,847 千円
営業取引以外による取引高	13,894 千円

3. 24ページ 11. 関連当事者との取引に関する注記

【訂正前】

(1) 親会社及び法人主要株主等

種類	会社等の名称 または氏名	議決権等の 所有 (被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円) (税抜)	科目	期末残高 (千円) (税抜)
主要株主	アクセスアジア株	被所有直接 20.28	資金貸借取引	資金の借入	500,000	—	—
				資金の返済	500,000	—	—
				支払利息	3,123		

※1 取引条件及び取引条件の決定方針等

資金の貸付及び借入については、市場金利を勘案して利率を合理的に決定しております。

【訂正後】

(1) 親会社及び法人主要株主等

種類	会社等の名称 または氏名	議決権等の 所有 (被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円) (税抜)	科目	期末残高 (千円) (税抜)
主要株主	アクセスアジア株	被所有直接 20.28	資金貸借取引 ※1	資金の貸付	400,000	—	—
				資金の回収	400,000	—	—
				資金の借入	500,000	—	—
				資金の返済	500,000	—	—
				支払利息	3,123	—	—
			増資※2	第三者割当増資	2,250,000		
			新株予約権 の発行 ※3	新株予約権の発行	72,675		
新株予約権 の行使 ※3	新株予約権の行使	377,000					

※1 取引条件及び取引条件の決定方針等

資金の貸付及び借入については、市場金利を勘案して利率を合理的に決定しております。

※2 当社が行った第三者割当による新株の発行は1株につき45円で行ったものであります。

※3 新株予約権の発行価格につきましては、当社及び割当先から独立した第三者機関による評価額を参考に決定しております。第6回新株予約権当連結会計年度における発行と権利行使を記載しており、発行価額は1株あたり1.53円。行使価額は1株あたり58円であります。

なお、取引金額は、当連結会計年度における新株予約権の行使による付与株式数に払込金額を乗じた金額を記載しております。

【訂正前】

(2) 子会社及び関連会社等

種類	会社等の名称 または氏名	議決権等の所有 (被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円) (税抜)	科目	期末残高 (千円) (税抜)
子会社	NC MAX WORLD株	直接所有 100	資金の援助 役員の兼任	資金の貸付	150,000	—	—
				資金の回収	150,000	—	—
				受取利息	230	—	—
子会社	株NSアセット マネジメント	直接所有 100	資金の援助 役員の兼任	資金の貸付	366,031	短期貸付金 ※2	487,364
				資金の回収	164,999	—	—
				業務受託料収入	9,000	—	—
				受取利息	7,363	—	—
子会社	株ハンドレッド イヤーズ	直接所有 100	資金の援助 役員の兼任	資金の貸付	645,021	短期貸付金 ※2	400,021
				資金の回収	70,000	長期貸付金 ※2	175,000
				受取利息	5,068	—	—
子会社	株FAIRY FOREST	間接所有 100	資金の援助 役員の兼任	資金の貸付	30,000	—	—
				資金の回収	30,000	—	—
				受取利息	49	—	—
子会社	株SPACE HOSTEL	直接所有 100	資金の援助 役員の兼任	資金の貸付	5,000	—	—
				資金の回収	125,000	—	—
				受取利息	1,183	—	—

【訂正後】

11. 関連当事者との取引に関する注記

(2) 子会社及び関連会社等

種類	会社等の名称 または氏名	議決権等の所有 (被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円) (税抜)	科目	期末残高 (千円) (税抜)
子会社	NC MAX WORLD株	直接所有 100	資金の援助 役員の兼任	連結納税に 伴う 受取予定額	190,571	関連会社 未収入金	190,571
				資金の貸付	1,719,700	—	—
				資金の回収	1,719,700	—	—
				受取利息	230	—	—
				資金の借入	1,000,000	—	—
				資金の返済	1,000,000	—	—
	仕入高	700,000					
子会社	株NSアセット マネジメント	直接所有 100	資金の援助 役員の兼任	資金の貸付	366,031	短期貸付金 ※2	487,364
				資金の回収	164,999	—	—
				業務受託料収入	9,000	—	—
				受取利息	7,363	—	—
子会社	株ハンドレッド イヤーズ	直接所有 100	資金の援助 役員の兼任	資金の貸付	1,230,250	短期貸付金 ※2	400,021
				資金の回収	655,229	長期貸付金 ※2	175,000
				受取利息	5,068	—	—
子会社	株FAIRY FOREST	間接所有 100	資金の援助 役員の兼任	資金の貸付	30,000	—	—
				資金の回収	30,000	—	—
				受取利息	49	—	—
子会社	株SPACE HOSTEL	直接所有 100	資金の援助 役員の兼任	資金の貸付	5,000	—	—
				資金の回収	125,000	—	—
				受取利息	1,183	—	—

以上